UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, DC 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): February 10, 2012

ITT CORPORATION

(Exact name of registrant as specified in its charter)

Indiana (State or other jurisdiction of incorporation)

1-5672 (Commission File Number) 13-5158950 (IRS Employer Identification No.)

1133 Westchester Avenue White Plains, New York (Address of principal executive offices)

Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b)) Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

10604 (Zip Code)

(914) 641-2000

(Registrant's telephone number, including area code)

NOT APPLICABLE

(Former name or former address, if changed since last report)

	Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the
follo	wing provisions (see General Instruction A.2. below):
	Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)
	Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)

Item 2.02 Results of Operations and Financial Condition

Item 7.01 Regulation FD Disclosure

Attached hereto as Exhibit 99.1 and incorporated by reference herein is a news release containing financial information for ITT Corporation (the "Company") for the 2011 fiscal year. The Company also announced that it expects to release its 2011 full-year and fourth-quarter earnings and 2012 guidance and host a conference call for investors on February 29, 2012. This information shall not be deemed filed for purposes of Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934, as amended (the "Exchange Act") or incorporated by reference into any filing under the Securities Act of 1933, as amended, or the Exchange Act, except as shall be expressly set forth by specific reference in such filing.

<u>Item 9.01</u> <u>Financial Statements and Exhibits.</u>

(d) Exhibits.

Exhibit

Number Description

99.1 News Release of ITT Corporation, dated February 10, 2012

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

ITT CORPORATION

Date: February 13, 2012 By: /s/ Burt M. Fealing

Burt M. Fealing

Its: Senior Vice President, General Counsel and Secretary

(Authorized Officer of Registrant)

EXHIBIT INDEX

Exhibit Description of Exhibit

99.1 News Release of ITT Corporation, dated February 10, 2012



ITT Corporation

1133 Westchester Ave. White Plains, NY 10604 tel 914 641 2000

Press Release

Investors:
Melissa Trombetta
+1 914-641-2030
melissa.trombetta@itt.com

Media: Kathleen Bark +1 914-641-2103 kathleen.bark@itt.com

ITT Reschedules Release of 2011 Financial Results, 2012 Guidance

Reports 2011 Revenue of \$2.1 Billion, 11 Percent Growth Over Prior Year

WHITE PLAINS, N.Y., Feb. 10, 2012 – ITT Corporation (NYSE: ITT) today announced it is rescheduling the release of its 2011 full-year and fourth-quarter earnings and 2012 guidance to Feb. 29, due to the complexities and time required to process and review historical financial data following the spin off of ITT's defense and water businesses.

ITT also reported that 2011 revenue grew 11 percent to \$2.1 billion.

ITT's senior management will host a conference call for investors on Feb. 29 at 9 a.m. Eastern Standard Time to review 2011 fourth-quarter and full-year performance, provide a 2012 outlook and answer questions. As previously planned, the company will file its Annual Report on Form 10-K on the same day.

The briefing can be accessed live by calling +1 (706) 643-7542 (ID#: 37253569) or at the following address on the company's website: www.itt.com/investors.

A replay of the briefing will be available on the website and telephonically from two hours after the webcast until Wednesday, March 7, 2012, at midnight. The telephone replay is available by calling (800) 585-8367 (ID#: 37253569).

About ITT

ITT is a diversified leading manufacturer of highly engineered critical components and customized technology solutions for growing industrial end-markets in energy infrastructure, electronics, aerospace and transportation. Building on its heritage of innovation, ITT partners with its customers to deliver enduring solutions to the key industries that underpin our modern way of life. Founded in 1920, ITT is headquartered in White Plains, N.Y., with employees in more than 15 countries and sales in more than 125 countries. The company generated 2011 revenues of approximately \$2 billion. For more information, visit www.itt.com.